

新疆网讯 (乌鲁木齐晚报全媒体记者盖煜 王磊 宋建华 史传芝) 用一场“进万家”活动宣传习近平新时代中国特色社会主义思想, 用一次面对面宣讲讲好党的惠民政策, 用一首歌、一首诗表达对今天幸福生活的感恩.....

乌鲁木齐市用好文艺轻骑兵及社区宣讲队、居民文艺队等资源, 创新打造宣传矩阵, 借助线上线下多种方式, 充分展现习近平总书记对新疆各族人民的亲切关怀, 宣传好完整准确贯彻新时代党的治疆方略所取得的显著成就, 讲清楚惠从何来, 调动各族群众广泛参与基层社会治理的主动性、积极性, 群策群力、群防群治, 形成共建共治共享的基层社会治理新格局。

文艺轻骑兵传递党的好声音

6月28日20时, 由各级文艺工作者共同组成的红色文艺轻骑兵小分队走进沙依巴克区和田街街道东二街社区, 为各族居民送去精彩的歌舞、魔术表演。

新疆相声巴扎演员于海波和王飞带来的相声《社区故事》, 为大家再现了社区邻里间相处的点滴, 讲的都是居民身边事, 道的都是生活中的大道理。

“我们现在生活条件好了, 小区卫生越来越好, 环境越来越美, 家门口的道路变平坦了, 交通也越发方便快捷。”居民陈新玲在听了相声后感慨道。

陈新玲在家门口开了家养生馆。在社区帮助下, 她新学了技术, 拓展了经营种类, 收入逐渐增多, 她也主动投身到社区为老服务中。

沙依巴克区文化馆馆长艾克拜尔·吐尔逊说, 他们将继续调动文艺工作者积极性, 将党的惠民政策、各族居民身边的变化等创作成文艺作品, 表演给更多人, 凝聚善治力量。

在米东区卡子湾街道文化路社区, 活跃着一支由米东区税务局驻社区工作队组织、基层党员组成的红色宣讲队, 他们在小区广场、居民院落、社区会议室, 用知识竞赛、现场宣讲、文艺活动等形式宣传习近平新时代中国特色社会主义思想、法律法规和各项惠民政策等。

6月28日, 红色宣讲队组织党员和群众开展了一场庆祝中国共产党成立101周年主题知识竞赛。社区小广场上, 四支代表队展开比拼, 通过紧张激烈的比赛加深对党史的学习和理解。

红色宣讲队队员、老党员冯明彦说, 宣讲队成立后, 他们将宣讲与各类活动相结合, 用通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式为居民开展宣传宣讲, 传递党的好声音, 凝

聚参与基层社会治理的群众力量。

社区宣讲队讲好居民身边事

6月28日，在水磨沟区山水雅苑小区D区，振安街南社区开展了一场民族团结进步宣传活动，各族居民一起品美食、聊家常、说变化。

今年68岁的居民木沙·色依提是一名老党员，2018年搬进小区，团结邻里，热衷公益。

“我刚搬来时，各族邻居非常热心，给我讲公交车怎么坐、买菜去哪里、水费如何交，现在我和他们都处成了好朋友，节日一起过，平时常来往。”木沙·色依提说。

在民族团结进步宣传活动中，社区通过组织居民同讲一个故事、同跳一支舞、同看一场电影等，增进各族居民感情。并利用座谈会、社科讲堂、LED屏、小区公示栏等形式，宣传法律法规和党的惠民政策。

近日，在吉顺路650号和顺花园二期小广场，10余名孩子上台表演节目，用唱歌、跳舞、诗词朗诵等方式表达对党、对祖国的热爱之情。

“孩子们很有活力，表演生动有趣，内容也很有意义，我们都爱看。”居民祖丽米热·吐尔逊说。

一个孩子牵动着不止一个家庭，延安路街道吉顺路东社区为适龄儿童打造各类活动，充分发挥孩子带动家庭作用，通过“小手拉大手”，引导各族居民积极参与到美丽社区建设中。

吉顺路东社区党

委副书记徐福儒说，社区有三支宣讲队伍，分别由社区工作人员

和工作队干部、居民、志愿者组成，宣传党的惠民政策。另外，他们也会组织优秀共青团员、少先队员等参与，扩大宣传覆盖面。